

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦进行国事访问

新华社北京9月12日电 外交部发言人华春莹12日宣布，9月14日至16日，国家主席习近平将

出席在撒马尔罕举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议，并应哈萨克斯坦共和国

总统托卡耶夫、乌兹别克斯坦共和国总统米尔济约耶夫邀请对两国进行国事访问。

中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十九届七中全会讨论的文件 审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月9日电 中共中央政治局9月9日召开会议，研究拟提请党的十九届七中全会讨论的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿、十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿，审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告

稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十九届七中全会讨论。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十九代表、新选出的党的二十大代表对党的二十大报告稿和党章修正案提出了许多很好的意见和建议，要发扬民主、集思广益，

认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的大会报告，制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社

会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要科学审视当今世界和当代中国发展大势，深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验，从新的时代条件出发，针对我国改革发展面临的新形势新任务，坚持人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，团结带领全党全国各族人民再接再厉、顽强拼搏、攻坚克难，不断开创中国特色社会主义新局面。(下转四版)

全市疫情防控工作视频会议召开

本报讯(记者 艾蓓 吴单)9月9日，全国、全省新冠肺炎疫情防控工作视频会议召开后，我市紧接着召开全市疫情防控工作视频会议，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，贯彻落实全国、全省会议精神，安排部署中秋、国庆假期及前后全市疫情防控工作。市委书记武文罡出席会议并讲话。市长王浩主持会议。市委常委、常务副市长高晶华，副市长王廷栋出席会议。

武文罡指出，当前国内疫情形势严峻复杂，“外防输入”压力加大，风险隐患始终存在。各级各部门要提高政治站位，保持清醒头脑，不折不扣落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，杜绝“躺平”、守底线，把防控的关口前移，把防控的责任落实，把防控的工作做细，用严格管理来保畅通，用精准防控来保平安，用智慧处置来保稳定，切实巩固来之不易的疫情防控成果，以实绩实效迎接党的二十大胜利召开。

武文罡强调，新的防控措施必须落地落实。要严格执行第九版防控方案及国务院联防联控机制最新要求，把该管住的坚决管住，该落实的坚决落实，进一步堵塞防控漏洞、降低传播风险，不断提高疫情防控的科学性、精准性。所有风险人员管控必须有力有效。要把外防输入摆在重中之重位置，用好精准防控信息系统，落实好测温登记、核酸查验、隔离管控、健康监测等措施，确保把所有市域外来安返安人员管到位、管彻底。所有重点场所防控必须从严从紧。要紧盯学校、医院、商超、养老机构、集中隔离场所和农村地区，严格落实“通风、测温、验码、戴口罩、常消毒”等常态化防控措施，从严管控聚集性活动，最大限度减少病毒传播风险。重点区域核酸检测必须全员到位。要从城乡结合部和农村地区全员核酸检测，做好城乡结合部和农村地区全员核酸检测，确保应检尽检、不漏一人。各项防控纪律要求必须严格遵守。领导干部尤其是党政主要领导要坚守岗位、靠前指挥，组织好各方力量，推动各项防控措施落实到位。要继续加强情景构建和应急演练，做好物资储备，确保各项应急预案准备充分、切实可行。要关心关爱一线防疫人员，合理安排休息，搞好服务保障，确保大家始终保持良好的工作状态。

王浩要求，各级要始终紧绷疫情防控之弦，全面压实“四方责任”，保持防控指挥体系高效有序运转，细化落实常态化疫情防控措施，强化入安卡口查验和重点场所管控，加强往返风险人员社区排查和网格化管理，做实应急预案和物资储备，常态化开展区域全员大规模核酸检测和重点人群核酸筛查，持续完善多渠道监测预警机制，不断提升应急处置能力，筑牢疫情防控坚固防线。同时要统筹做好保安全、保稳定各项工作，确保全市人民度过一个平安祥和的中秋假期。

市委、市政府秘书长，市直部门负责人在会场参会。各县(市、区)、安康高新区、恒口示范区有关负责同志在各分会场参会。

武文罡暗访督导中秋假期疫情防控工作

本报讯(记者 艾蓓)9月10日，市委书记武文罡先后到汉阴县双乳镇、漩涡镇和石泉县两河镇暗访督导中秋假期疫情防控工作，看望慰问防疫一线工作人员，代表市委、市政府向他们致以节日的祝福和诚挚的问候。

武文罡指出，当前国内疫情形势严峻复杂，中秋假期人流、车流较平日剧增，外防输入压力加大，疫情防控决不能有丝毫放松。要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，充分认识到节日期间人员流动、聚集增加带来的复杂性和不确定性，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，以“时时放心不下”的责任感从实抓好防控工作，坚决守住来之不易的防控成果，确保人民群众平安过节。

武文罡强调，要守牢外防输入关口，加强“两站一场”和高速公路、国道省道卡口查验，端口前移做好落地查、落地检、落地管，全力保障人员安全、有序流动，坚决防止拔高标准、层层加码。要严格落实重点场所、紧盯旅游景区、商场超市、民宿酒店、农家乐等人员密集场所，严格落实测温、验码、戴口罩、通风消毒等防控措施，扎实做好重点区域全员核检和重点人群核检，严防发生输入性、聚集性疫情。要全面夯实“四方”责任，强化24小时值班值守，做实做细情景构建和应急演练，确保一旦发生疫情，启动响应快速、应对化解有效。要切实加强宣传引导，创造性落实“321”基层治理模式，充分发挥基层党组织、党员干部和网格员作用，引导群众自觉落实各项防疫措施，着力营造联防联控、群防群治的浓厚氛围。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

我市2022年第三季度重点项目开工

开工项目80个 总投资103.5亿元



本报讯(记者 艾蓓 吴单)9月9日，我市2022年第三季度重点项目推进现场会在陕飞产业园区(恒口)举行。各县(市、区)、开发区设分会场。市委书记武文罡宣布重点项目开工和投产投用，市长王浩出席并讲话。市委常委、常务副市长高晶华主持会议，市人大常委会主任王彪，市政协主席周建功，市委常委、组织部部长黄戈，市政协副主席、宁陕县委书记郑红丹出席会议。

本次开工项目80个，总投资103.5亿元、年度投资43.54亿元，其中，产业项目44个，总投资55亿元、年度投资26亿元。

市政府召开重点项目谋划工作推进会

本报讯(记者 吴单)9月8日，市政府召开重点项目谋划工作推进会，市长王浩主持会议并讲话。市委常委、常务副市长高晶华，市委常委、副市长刘建平，副市长周耀宜，市政府秘书长张世波参加会议。

会议强调，谋项目抓项目是扩投资、稳增长、促发展的基础性工作。各级政府及其工作部门要把思想和行动统一到党

中央、国务院和省委、省政府对稳定经济增长的总体部署上来，聚焦市委五届三次全会提出的“三确保两争优”目标，切实增强推动安康高质量发展的使命感、责任感、紧迫感，立足当前打基础，着眼长远补短板，抓住三季度重要时间窗口，扎实做好来年重点项目谋划工作。要抢抓机遇，认真研究衔接稳经济政策措施，精准对标中央预算内投资、政府专项债券、政策性

开发性金融工具等要求，精心组织项目谋划包装，提前做好项目前期各项工作，努力形成在建一批、储备一批、谋划一批的良性循环。要突出重点，围绕国家和省市层面的战略发展规划，各自资源禀赋和发展实际，紧盯“11+7”重点产业链和基础设施补短板，全方位、多层次、广领域挖掘，梳理形成项目谋划清单，及早组织项目对接申报，持续扩大项目总量。要强

化保障，坚持要素跟着项目走，细化落实惠企纾困政策措施，持续加大精准招商力度，用好“容缺+承诺”手续办理、“动态跟踪、清单管理”等经验做法，推动项目早入库、早落地、早开工。要尽责担当，加强统筹协调，积极对接协调，抓实工作举措，压实各方责任，围着项目转、盯着项目干，着力形成上下联动、左右协同、合力谋项目、抓项目的良好局面。

王浩在安康中学进行教师节慰问

本报讯(记者 吴单 黄慧慧)9月9日，在38个教师节即将来临之际，市委副书记、市长王浩到安康中学看望慰问教师并召开教师代表座谈会。副市长王廷栋，市政府秘书长张世波参加慰问和座谈。

王浩代表市委、市政府向全市广大教师和教育工作者致以节日问候和美好祝愿，感谢他们坚守讲台、默默耕耘、无私奉献，体现了爱岗敬业的职业操守、为人师表的高尚品德、甘为人梯的崇高境界，为学生健康成长和教育事业蓬勃发展作出了积极贡献。王浩勉励教师要牢记立德树人根本任务和为党育人、为国育才初心使命，坚定理想信念，厚植教育情怀，用心、用爱、用情、用力铸魂育人，努力创造更多不平凡的业绩。要坚持以德化人，把提高自身师德修养作为对学生最生动、最具

体、最深远教育，引领学生树立正确的道德观、人生观、价值观，为学生系好“人生第一粒扣子”，要练就过硬本领，牢固树立终身学习理念，努力拓宽知识视野，跟进更新教育观念，积极改进教育教学方法，不断提升教书育人能力水平，磨砺和锤炼深耕三尺讲台的真本领。要大胆探索创新，坚持把创新教育贯穿教育活动全过程，解放思想、与时俱进，注重培养学生独

立思考和探索发问能力，激发内在创造潜质潜能，以创造之教育培养创造之人才。

王浩要求，各级各部门要全面贯彻党的教育方针，坚定不移实施教育优先发展战略，全面深化教育教学改革，大力推进基础设施建设，加强和创新经费投入使用管理，不断完善教师待遇保障机制，持续优化教育资源均衡配置，奋力推动全市教育事业再上新台阶。

关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中的突出问题和改进工作作风的意见建议，现将举报反映的受理方式公布如下。

- 受理内容：全市干部队伍中存在的作为慢作为乱作为等作风突出问题
- 举报渠道
举报电话：(0915)12380
举报网站：12380.ak.gov.cn
举报短信：18292512380
举报地址：安康市汉滨区香溪路27号市委办公楼2-27室725000
- 受理时间：工作日8:00-18:00